



సంక్షోభంలో ఉన్న రైతాంగాన్ని ఆదుకోవాలి

4
లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్
ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం | 03 ఏప్రిల్, 2024 | పేజీలు : 07

వేసవి సెలవులు ముగిసేలోగా మరమ్మతు పనులు చేయించాలి

అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అమలుపై కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి సమీక్ష



ప్రజాపక్షం/రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి : వేసవి సెలవులు ముగిసేలోగా జిల్లాలోని ఆయా పాఠశాలల్లో మరమ్మతు పనులు చేయాలని కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి ఆదేశించారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అమలు, కమిటీల ఏర్పాటు, పనులు చేయించే విధానంపై జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయములోని సమావేశ మందిరంలో సీటి పారుదల, పంచాయతీ రాజ్, ఆర్ అండ్ బి, మునిసిపల్, టిఎస్ఇడబ్ల్యుఐ డిసి, ప్యాకేజీ ఇజలు, అదనపు కలెక్టర్ పూజారి గౌతమితో కలిసి కలెక్టర్ మంగళవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అనురాగ్ జయంతి మాట్లాడారు. జిల్లాలో మొత్తం 510 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉండగా 309 పాఠశాలల్లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల అమలు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. హెచ్ ఎమ్, మహిళా సంఘాలలోని సభ్యులతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలను

ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఆ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ లలో తాగునీరు, తరగతి గదుల్లో చిన్న చిన్న మరమ్మతులు, టాయిలెట్లు, విద్యుత్ సరఫరాలో ఇబ్బందులు తదితర సమస్యలను గుర్తించాలని ఆదేశించారు. ఆ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో అన్ని మరమ్మతు పనులు చేయించాలని ఆదేశించారు. జాతీయ బ్యాంక్ లలో ఖాతాలు ఓపెన్ చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సమీక్షలో టిఎస్ఇడబ్ల్యుఐ డిసి ఇజ అనిత సింగనాథ్, డిఇఐ రమేష్ కుమార్, పిఆర్ ఇజ సూర్య ప్రకాష్, డిఆర్డిఐ శేషాద్రి, ఇరిగేషన్ ఇజ అమరేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా పాఠశాల అభివృద్ధి పనులు



జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్

ప్రజాపక్షం/పెద్దపల్లి ప్రతినిధి : ప్రభుత్వ పాఠశాల పరిస్థితులను మెరుగుపరచడానికి పిల్లలకు మెరుగైన విద్య అందించడానికి అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు సకాలంలో పాఠశాల అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ ముజుమ్మిల్ ఖాన్ సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్లోని సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణశ్రీతో కలిసి అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా పాఠశాల అభివృద్ధి పనులపై మహిళా సంఘాలు సంబంధిత అధికారులతో రివ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల నిర్వహణ బాధ్యతను స్థానిక మహిళా సంఘాలకు అప్పగిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని, ఇకపై అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు పాఠశాల నిర్వహణలో కీలకపాత్ర పోషిస్తాయని, ప్రధానోపాధ్యాయులు, స్థానిక మహిళా సంఘం సభ్యులు కలిసి అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలుగా రూపొందించామని, ప్రతి పాఠశాలలో ఉన్న

ప్రతి తరగతికి ముగ్గురు సభ్యులను ఎంపిక చేసి ఆదర్శ మహిళా కమిటీలో చోటు కల్పించడం జరుగుతుందని, గ్రామ సమాఖ్య అధ్యక్షురాలికి, ప్రధానోపాధ్యాయులకు జాయింట్ చెక్ పవర్ తో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలు ప్రత్యేక బ్యాంకు ఖాతాను వెంటనే ప్రారంభించాలని, అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మౌలిక వసతులు కల్పనకు నిర్ణయం తీసుకున్నమని, పాఠశాలలు పునః ప్రారంభానికి ముందే తప్పనిసరిగా బాలికల టాయిలెట్లు, బాలుర టాయిలెట్లు, త్రాగు నీటి సరఫరా, తరగతి గదిలో ఉన్న మైసర్ రిఫ్టను ప్రాధాన్యత క్రమంలో పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. పాఠశాల యొక్క నూనాను ముందస్తుగా ఒక కాగితంపై రూపొందించుకోవాలి, పాఠశాలను ప్రణాళికాబద్ధంగా అభివృద్ధి చేయాలని, పాఠశాలలో ఉన్న ఓపెన్ గ్రౌండ్, ఆట స్థలాలు డిప్రెజ్ చేయకుండా నూతన భవనాల నిర్మాణం ప్రణాళిక ఉండాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల వద్ద 25 వేల రూపాయల నిధులు అందుబాటులో ఉంటాయని, వీటిని ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా పాఠశాల కోసం ఖర్చు చేయవచ్చని, 25 వేల నుంచి లక్ష రూపాయలు ఖర్చు పనులను స్థానిక ఎంపిడిఐ, లక్షకు పైగా ఖర్చుతో కూడుకున్న పనులను జిల్లా స్థాయిలో పర్యవేక్షిస్తారని కలెక్టర్ తెలిపారు. పాఠశాల అభివృద్ధి, మౌలిక వసతుల కల్పనకు సంబంధించి నిధులకు ఎటువంటి కొరత లేదని, పనులు జరిగిన వెంటనే సంబంధిత బిల్లులను జిల్లా స్థాయిలో క్షియర్ చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి విద్యార్థులకు యూనిఫామ్ సైతం మహిళా సంఘాలలో టైలరింగ్ ప్రావీణ్యం ఉన్న వారిచే కుట్టించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి.మాధవి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి ఆశలత, డిఆర్డిఐ రవీందర్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూసార పరీక్షలకు అనుగుణంగా ఎరువులు వాడాలి



5
లో

సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ సేవలు ప్రారంభం

ఎస్ హెచ్ఓగా ఎసిపి నర్సింహారెడ్డి నియామకం నేరాలు అరికట్టేందుకు సైబర్ వారియర్స్ టీం కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్ అభిషేక్ మొహంతి



ఉంటూ సైబర్ నేరగాళ్లకు చిక్కకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలన్నారు. సైబర్ క్రైమ్ గుర్తిన బాధితులు వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. బాధితులు టోల్ఫ్రీ నెంబర్ 1930కి కాల్ చేసి ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు.

సైబర్ వారియర్స్ టీం ఏర్పాటు
కమిషనరేట్ వ్యాప్తంగా ఉత్పన్నమయ్యే సైబర్ నేరాలను పోలీస్ స్టేషన్ వారీగా ఎక్కడిక్కడ అరికట్టి నియంత్రించేందుకు గాను సైబర్ వారియర్స్ టీంను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ గుండు టెక్నాలజీపై అవగాహన ఉన్న సిబ్బందిని గుర్తించి వారిని సైబర్ వారియర్ గా నియమించామన్నారు. క్షేత్రస్థాయిలో బాధితులకు ఎప్పటికప్పుడు మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు గాను వీరిని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సైబర్ కేసుల్లో ఆధారాలు సేకరించి, నేరస్థులను పట్టుకోవడం, వారికి శిక్ష వదిలా చర్యలు తీసుకుని బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చూడడం వీరి ముఖ్య విధిగా ఉంటుందన్నారు.

ఏర్పాటు చేశామని, మంగళవారం నుంచి పూర్తి స్థాయిలో (సైబర్ క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్) సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్ అభిషేక్ మొహంతి తెలిపారు. ఎస్ హెచ్ఓగా ఎసిపి నర్సింహారెడ్డిని నియమించామన్నారు. బాధితులు నేరుగా వచ్చి వారి సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేయవచ్చన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్లు ఎప్పటికప్పుడు నేరం చేసే విధానాన్ని మార్చుతూ ఖాతాల్లో గల డబ్బు దోచుకుంటారని, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. తెలియని వ్యక్తులకు ఫోన్ ద్వారా పాస్ వర్డ్, ఓటిపిలు అందించడం, ప్రలోభాలకు గురిచేసే లింకులను క్లిక్ చేయడం వంటి విషయాల్లో ఎప్పటికప్పుడు చాలా అప్రమత్తంగా

ఎంద తీవ్రత దృష్టిలో ఉంచుకొని తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోతే ప్రజాపక్షం/కాగజ్ నగర్ రూరల్ : కైమేట్ ఛేజ్ హ్యూమన్ హెల్ప్ ప్రోగ్రామ్ లో భాగంగా ప్రభుత్వాదేశానుసారం కొమురం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ ధోతే మంగళవారం జిల్లాలోని పలు పిహెచ్సీలను సందర్శించారు. ఇందులో భాగంగా కాగజ్ నగర్ మండలం, ఈస్టాలోని పిహెచ్సీని సందర్శించి అక్కడి వైద్యాధికారులతో, ఆశాలతో పలు అంశాలపై ముచ్చటించారు. వేసవిలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, రక్షణ చర్యలపై చర్చించారు. ప్రజలు ఎండవేడి నుండి తమను తాము రక్షించుకునే పద్ధతులను, అలాగే ఎండ దెబ్బ తగిలినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. వేసవిని అధిగమించేందుకు గాను పిహెచ్సీలలో, పిహెచ్సీలలో, సబ్ సెంటర్ లలో ఒకటివేసి, అందుకు కావలసిన మందులు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. వేసవి తీవ్రత ఎక్కువగా ఉన్నందు వల్ల ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితి ఏర్పడినప్పుడు రోగులకు తక్షణ చికిత్స అందించే విధంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 737 మంది ఆశాలు శిక్షణ పొంది ఉండాలని సూచించారు. ఎండ తీవ్రతపై ప్రజలను నిత్యం అప్రమత్తం చేస్తుండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎం అండ్ హెచ్ఓ, డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ఓ, ఎఎస్ఎంలతో పాటుగా ఇతర వైద్యాధికారులు పాల్గొన్నారు.

